



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПЕРЕГРЕБНОЕ
Октябрьского района
Ханты – Мансийского автономного округа – Югры**

РЕШЕНИЕ

« 18 » января 2024 г.

№ 01

с. Перегребное

Об утверждении отчета главы
сельского поселения Перегребное
о результатах его деятельности,
деятельности администрации
сельского поселения Перегребное
за 2023 год

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 47 Устава сельского поселения Перегребное, Положением, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Перегребное от 14.03.2007 № 4 «Об утверждении Положения о порядке и сроках представления, утверждения и опубликования отчетов органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления сельского поселения Перегребное», заслушав ежегодный отчет главы сельского поселения Перегребное о результатах его деятельности, деятельности администрации сельского поселения Перегребное за 2023 год, Совет депутатов сельского поселения Перегребное решил:

1. Принять к сведению отчет главы сельского поселения Перегребное о результатах его деятельности, деятельности администрации сельского поселения Перегребное за 2023 год согласно приложению.

2. Признать деятельность в 2023 году:

2.1. Главы сельского поселения – удовлетворительной.

2.2. Администрации сельского поселения – удовлетворительной.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.

4. Настоящее решение опубликовать в официальном сетевом издании «Официальный сайт Октябрьского района» (www.oktregion.ru) и разместить на официальном веб-сайте Администрации поселения (перегребное.рф) в информационно – телекоммуникационной сети общего пользования (компьютерной сети «Интернет»).

Глава сельского поселения Перегребное



А.А.Пиндюрин



Приложение
к решению Совета депутатов
сельского поселения Перегребное
от «18» января 2024 № 01

**Муниципальное образование сельское поселение Перегребное
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра**



**ЕЖЕГОДНЫЙ ОТЧЕТ ГЛАВЫ
СЕЛЬСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ ПЕРЕГРЕБНОЕ**

Пиндюрина Александра Анатольевича
(Ф. И. О. главы муниципального образования)

Муниципальное образование сельского поселения Перегребное
(наименование муниципального образования)

о результатах его деятельности,
деятельности администрации сельского поселения Перегребное
и решении вопросов, поставленных Советом депутатов за 2023 год

2024 год

Ежегодный отчет о результатах деятельности главы и администрации сельского поселения сельского поселения Перегребное

Настоящий отчет главы сельского поселения Перегребное представлен в соответствии с пунктом 1.1. статьи 25 Устава сельского поселения Перегребное о результатах деятельности главы сельского поселения Перегребное (далее – глава) и деятельности администрации сельского поселения Перегребное (далее – администрация), в том числе о решении вопросов, поставленных Советом поселения.

Деятельность главы и администрации в отчетном периоде строилась по направлениям, определенным полномочиями, предусмотренными статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законодательством Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, уставом сельского поселения Перегребное.

Отчет дает возможность провести анализ проделанной работы органов местного самоуправления и администрации сельского поселения Перегребное, отметить положительную динамику развития поселения, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития.

Традиционно в начале года мы подводим итоги, которые являются общим результатом работы депутатского корпуса, администрации, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, а также общественных организаций, представителей малого и среднего бизнеса и всех без исключения жителей поселения.

В результате проведенной аналитической работы, при подготовке ежегодного отчета, мы вырабатываем новые более эффективные методы дальнейшего развития нашей территории, определяем приоритетные направления деятельности, на предстоящий период и концентрируем их реализацию в русле поставленных общегосударственных задач, национальных проектов, принятых Указов Президента Российской Федерации.

Уходящий 2023 год был отмечен знаменательными, важными событиями.

Для всех нас, жителей поселения, этот год стал юбилейным – селу Перегребное исполнилось 120 лет со дня образования, дер. Чемаша 395 лет.

Несмотря на сложившуюся ситуацию, связанную с проведением специальной военной операции, в 2023 году прошло значимое общественно-политическое событие, в котором жители сельского поселения Перегребное приняли самое активное участие.

В сентябре 2023 года на территории поселения, как и на территории всего Ханты – Мансийского автономного округа - Югры прошли выборы Губернатора Тюменской области, главы сельского поселения Перегребное, депутатов Совета депутатов пятого созыва. Десять человек представителей от разных организаций вошли в новый состав Совета депутатов 5-го созыва. Большинство депутатов являются представителями политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В нашем поселении более 63% избирателей поддержали в выборах главу сельского поселения Перегребное, 52% избирателей приняли участие в голосовании за депутатов Совета депутатов пятого созыва.

Хочу выразить особую признательность жителям поселения и всем, кто принимал участие в выборах за высокую гражданскую ответственность и активную

жизненную позицию, проявленные при организации и проведении выборов, уверен, что новый состав Совета депутатов продолжит работать на благо развития поселения следующие 5 лет.

Для координации и оказания помощи участникам специальной военной операции и их семьям был организован штаб для сбора гуманитарной помощи в помещении Совета ветеранов по адресу: Школьный переулок 1. с. Перегребное.

Кроме того, жители поселения активно подключились к акции «Корзина добра». Корзины для сбора гуманитарной помощи были размещены в двух поселенческих аптеках.

В акции «Посылка из дома», «Письмо солдату» приняли участие образовательные учреждения, организации, серебряные волонтеры и жители сельского поселения Перегребное. Была собрана гуманитарная помощь более одной тонны - это продукты питания, средства личной гигиены, боевое обмундирование и военная атрибутика, лекарственные препараты направлены на пункт сбора пгт. Приобье.

Налажена работа отправки гуманитарной помощи с отделением Почты России в войсковые части РФ.

Сотрудниками МБУ ДО «ДДТ «Новое поколение» была проведена благотворительная ярмарка. На вырученные средства были приобретены материалы на изготовление окопных блиндажных свечей.

С начала 2023 года продолжается активная работа волонтеров в помощь участникам специальной военной операции и их семьям: участие в акциях, сборы гуманитарной помощи, поздравление с праздниками, вручение подарков членам семей участников специальной военной операции.

В 2023 году жителями и сотрудниками организаций, учреждений поселения добровольно перечисляются денежные средства в благотворительные фонды на нужды военнослужащим, мобилизованным и участникам добровольческих формирований, принимающим участие в специальной военной операции.

Основная задача, поставленная Президентом, - народосбережение, именно на её решение направлен национальный проект «Демография».

В настоящее время по существующим расчётным данным в нашем поселении проживает –3 451 человека.

В 2023 году в муниципальном образовании родилось 16 детей, из них 6 девочек, 10 мальчиков, в с. Перегребное – 13 человек, в д. Чемаша- 3 чел.

Умерло 25 человек: в с. Перегребное - 22 чел., в дер. Чемаша - 2 чел., дер. Нижние Нырыкары - 1 чел.

Общий объем финансирования которых составил 26698,0 тыс. рублей.

Бюджет

Сумма доходов, поступившая за 2023 год в бюджет муниципального образования сельское поселение Перегребное, составила 106340,9 тыс.рублей или 102,5% от уточненного плана и 163,4% от первоначального утвержденного плана.

Основными источниками поступлений в бюджет поселения в 2023 году являются:

- Налог на доходы физических лиц исполнение 18786,2 тыс.рублей или 104,4% от уточненного плана и 121,2% от первоначального плана;

- Доход от уплаты акцизов исполнение 9913,1 тыс.рублей или 116% от уточненного плана и 124,1% от первоначального плана;

- Налоги на имущество исполнение 2742,8 тыс.рублей или 112% от уточненного плана и 157,5% от первоначального плана;

- Прочие налоги исполнение 113,8 тыс.рублей или 105,4% от уточненного плана и 136% от первоначального плана.

Основная часть неналоговых поступлений обеспечена за счет прочих доходов от компенсации затрат бюджета сельского поселения Перегребное, отражаются доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельского поселения и аренды имущества, исполнение неналоговых поступлений в бюджет за 2023 год составило 2532,1 тыс.рублей.

Фактически за 2023 год удалось достичь бюджетного эффекта от реализации мероприятий по росту доходов бюджета муниципального образования 543,0 тыс.рублей, по оптимизации расходов 1662,0 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета сельского поселения Перегребное сформирована на основе программно-целевого метода финансового планирования. На исполнение 22 утвержденных муниципальных программ, общий объем бюджетных ассигнований составил 26698,0 тыс.рублей, исполнение в полном объеме.

Муниципальные программы сельского поселения Перегребное направлены на развитие культуры и спорта, транспортную инфраструктуру, жилищно-коммунальное хозяйство поселения.

Объем расходования бюджетных средств напрямую зависит от объема поступления доходов в бюджет поселения.

Острой проблемой на сегодняшний день остается уклонение по разным причинам от уплаты налогов, хочу напомнить, что в обязанность каждого гражданина уплатить имущественные налоги до 1 декабря текущего года.

Расходование бюджетных средств сельского поселения Перегребное осуществляется путем проведения закупок товаров, работ и услуг, заключения муниципальных контрактов, в строгом соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ от 5 апреля 2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

В рамках названного закона в течение отчетного года было проведено 10 аукционов в электронной форме на сумму 30743,6 тыс.рублей, закупки малого объема составили на сумму 18182,8 тыс.рублей в количестве 149 закупки, заключено 13 муниципальных контрактов по коммунальным услугам на сумму 4469,6 тыс.рублей.

Экономия бюджетных средств по итогам проведения закупок составила 1230,0 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 102916,6 тыс.рублей, что составляет 99,0 % к уточненному годовому плану. В первоочередном порядке производилось финансирование расходов, связанных с выполнением мероприятий в рамках заключенных полномочий, заработной платы, содержание имущества, в том числе на финансирование мероприятий по содействию трудоустройству граждан.

Эффективное управление и распоряжение муниципальным имуществом, так же является залогом успешного пополнения бюджета.

В структуре неналоговых доходов, поступающих в бюджет поселения традиционно более 0,77 % занимают доходы от сдачи в аренду недвижимого имущества.

Для выполнения этой задачи в 2023 году сдано в аренду 52 помещения. Фактически поступления в бюджет поселения на 31 декабря отчетного года составили порядка 794,0 тыс. рублей.

Потребительский рынок

Благодаря совершенствованию форм и методов государственной поддержки субъектов предпринимательства, создания благоприятных условий для их деятельности на территории поселения, количество субъектов малого и среднего предпринимательства в 2023 года увеличилось на 3,3 % и составило 126 субъекта.

В 2023 году в сельском поселении Перегребное производством и реализацией сельскохозяйственной продукцией занимались 2 сельскохозяйственных предприятия, 8 крестьянско-фермерских хозяйств и 27 личных подсобных хозяйств граждан.

Общий объем производства сельскохозяйственной продукции за 2023 год составил 107,75 тонн, с аналогичным периодом прошлого года увеличился 54,94%.

8 крестьянско-фермерских хозяйств, без учета личных подсобных хозяйств, произвели:

- мясной продукции – 14,45 тонн;
- молочной продукции – 93,30 тонн.

Департаментом природных ресурсов и сырьевого сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа –Югры в 2023 году крестьянско-фермерским хозяйствам поселения были выделены субсидии в размере 4 739 000 руб.

Обеспечивалось развитие ярмарочной торговли в поселении, что позволяет насытить рынок продукцией домашнего производства и дать возможность заработать КФХ и ЛПХ.

На 01.01.2024 на территории поселения функционирует 30 объектов розничной торговли и 12 торговых объектов непродовольственных товаров.

Развивается онлайн-торговля, у потребителя стал шире выбор, в 2023 году в поселении открылись пункты выдачи интернет-магазинов: WILDBERRIES, OZON, Sima-land, открытие новых объектов не только увеличило обеспеченность торговыми площадями, но и создало дополнительные рабочие места.

Ежегодно представители субъектов малого и среднего предпринимательства принимают участие в районных конкурсах «Предприниматель года – 2023», «Мода и стиль».

В сфере благоустройства за год мы поступательно движемся по созданию комфортных условий проживания, обустройства общественных территорий, при поддержке и участии всех жителей поселения.

Проект предложенный инициативной группой нашего поселения в 2023 году одержал победу в региональном конкурсе инициативных проектов. На реализацию инициативного проекта «Крытый хоккейный корт холодного исполнения стальная тентовая конструкция СТК 30*60 по пер. Школьный, д.1А, с. Перегребное» в рамках муниципальной программы "Развитие гражданского общества в муниципальном образовании Октябрьский район", объем финансового обеспечения на реализацию мероприятия составил 16239,5 тыс.рублей из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа –Югры направлено 10000,0 тыс.рублей, бюджет администрации сельского поселения Перегребное составил 5883,3тыс.рублей, инициативные платежи от населения составили 355,7 тыс.рублей. Кроме того, в ходе реализации

проекта приняли участие в подготовке территории предприниматели, депутаты, предприятия и организации поселения.

На 2024 год инициативные жители нашего поселения предложили еще 2 проекта для участия в региональном конкурсе инициативных проектов:

- «Благоустройство крытого хоккейного корта в с. Перегребное»;
- «Обустройство площади ул. Советская, 7а с. Перегребное».

В течение всего года уделяется внимание вопросу содержания мест захоронения. Проводится работа по благоустройству территории кладбища села Перегребное по ул. Набережная, 41 на общую сумму 3475,78 тыс. рублей. В 2024 году работа будет продолжена.

За 2023 год в рамках исполнения полномочий по организации в границах поселения электроснабжения, организации благоустройства территории поселения в соответствии с Правилами благоустройства поселения, содержания мест захоронений, освоено 3232,6 тыс.рублей, осуществлялись следующие мероприятия:

- Оказание услуг по содержанию территории сельского поселения Перегребное (Уборка мусора с территорий общего пользования, общественных мест, объектов благоустройства; уборка мест накопления ТКО (контейнерных площадок); выкапывание газонов; ремонт игрового оборудования и элементов благоустройства, конструкций мест накопления ТКО, автобусных остановок, Оказание услуг по содержанию мест захоронений в с.п. Перегребное, Содержание дебаркадеров с.п. Перегребное -2 шт.; - Содержание полигонов с.п. Перегребное- 3 шт.; - Содержание кладбищ с.п. Перегребное- 70055 м2 и т.п.) на сумму 1073,0 тыс.рублей;

- Оказание услуг по обслуживанию линий и приборов уличного освещения в с.п. Перегребное и потребление эл/энергии на сумму 2159,6 тыс.рублей.

В сфере дорожного хозяйства

На протяжении 2023 года велась активная работа по ремонту, строительству и содержанию объектов дорожного хозяйства, в 2023 году на данные цели районным и местным бюджетами освоено 10816,2 тыс.руб.

1. Ремонт автомобильных дорог		
Наименование мероприятия		Сумма (тыс.руб.)
Ремонт участка автодороги ул. Рыбников	0,2 км	1150,00
2. Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, обеспечение безопасности дорожного движения		
Содержание автомобильных дорог в с.п.Перегребное (с. Перегребное-д. Чемаши)		5094,80
Содержание автомобильных дорог в с.п.Перегребное (д. Нижние Нарыкары)		520,80
Обустройство тротуара с. Перегребное по ул. Советская	0,2 км	1812,20
Обустройство тротуара д. Чемаши по ул. Школьная	0,1 км	661,90
Обустройство тротуара с. Перегребное, ул. Таежная	0,15 км	1470,30
Обустройство тротуара с. Перегребное, ул. Таежная	0,0208 км	206,8
Приобретение и поставка дорожных знаков	5 ед.	16,8

Выполнение работ по ежегодной оценке технического состояния (инструментальной диагностике) автомобильных дорог местного значения на территории сельского поселения Перегребное	1 услуга	52,9
Транспортные расходы	1 услуга	0,9
Транспортные услуги населению		
Осуществление пассажирских перевозок по муниципальным маршрутам	1 услуга	3500,00

В отчетном периоде автомобильные пассажирские перевозки на территории поселения осуществляло ООО «Белоярскавтотранс», ООО «НИК».

По 2 регулярным маршрутам, из которых 1 внутрипоселковый маршрут; 1 межпоселеческий маршрут.

За 2023 год перевезено 16346 пассажиров, что на 365 пассажиров меньше, чем в 2022 году. Средний пассажирооборот составил 5 пассажиров на 1 рейс.

	2022 год	2023 год
Перевезено пассажиров	16711	16346
Кол-во рейсов	5190	5396
Средний пассажирооборот	5	5

По муниципальной программе "Экологическая безопасность в муниципальном образовании Октябрьский район" в 2023 году выполнены мероприятия:

Наименование мероприятия	Сумма (тыс.руб.)
Ликвидация несанкционированных свалок на территории муниципального образования	5 ед 3 187,9
Создание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов	3 ед 550,0
Обработка контейнеров ТКО	589,9
итого	4327,8

С целью сохранения уникальных водных объектов, в том числе реализация мероприятий по очистке от мусора берегов и прибрежной акватории проведены акции, субботники, в рамках которых жителями поселения выполнены работы по санитарной очистке прибрежной территории реки Обь, протяжённостью 1273 метров.

Было организовано и проведено 6 субботников. В мероприятиях приняли участие все жители поселения, собрано и вывезено 16,5 м3 бытового мусора.

За три летних месяца на базе образовательных учреждений в сельском поселении Перегребное трудоустроено порядка 41 подростка в возрасте от 14 до 18 лет, ребята также принимали активное участие в благоустройстве нашего поселения.

Расходы на организацию мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в рамках муниципальной программы "Развитие агропромышленного комплекса на территории муниципального образования Октябрьский район" составили 299,2 тыс.рублей.

В текущем году было отловлено и доставлено в приют 39 голов бесхозных животных. Уважаемые жители, благодарим Вас за ответственное отношение к домашним животным, их содержание, обеспечение безопасности наших детей и жителей, активную обратную связь в соцсетях.

Администрация выражает благодарность Перегребинской СОШ, детскому саду «Аленький цветок» за участие в акции по сбору кормов для животных «сНежный пес».

На «Безопасность жизнедеятельности в сельском поселении Перегребное»- расходы составили 185,43 тыс. руб.:

провели вспашку минполос на территории с.п. Перегребное - 134,7 тыс. руб.
ремонт пожарного гидранта – 16,1 тыс. руб., подогрев пожарных водоемов – 34,63 тыс. руб..

В 2023 году для прикрытия населённых пунктов с.п. Перегребное обустроено 3 пожарных водоема 10500,0тыс. рублей.

В текущем году администрация поселения совместно с пожарными ФКУ «ЦентроспасЮгория» проводила большой блок просветительской работы с жителями и детьми на тему «Пожарной безопасности», «Безопасности на воде».

Неоднократно члены КЧС поселения проводили заседания в пожароопасный период, на которых принимали решения по обеспечению мер пожарной безопасности. Я благодарю Вас уважаемые члены Комиссии по ЧС и равнодушные жители поселения за наше сотрудничество, направленное на обеспечение безопасности от угрозы лесных (ландшафтных пожаров).

Расходы на реализацию мероприятий по содействию трудоустройству граждан в рамках муниципальной программы "Улучшение условий и охраны труда, развитие социального партнерства и содействие занятости населения в муниципальном образовании Октябрьский район" составили 3319,2 тыс.рублей. В текущем году, как и предыдущие годы ОМСУ продолжают активно сотрудничать с "Октябрьским центром занятости населения". По срочному трудовому договору на общественных работах трудились 12 человек.

На создания условий для деятельности народных дружин в рамках подпрограммы "Профилактика правонарушений в сфере общественного порядка" в рамках муниципальной программы "Профилактика правонарушений и обеспечение отдельных прав граждан в муниципальном образовании Октябрьский район" освоено 44,4 тыс. руб., денежные средства направлены на страхование и материальное стимулирование дружинников. В текущем году народная дружина отработала на охране общественного порядка 110 час., в том числе принимали участие в рейдовых профилактических мероприятиях совместно с полицией, в охране общественного порядка при проведении массовых мероприятий, традиционно дежурство у памятных мест с 1 по 9 мая.

Благодарю Вас уважаемые Народные дружинники за оказание содействия администрации поселения, ОМВД России по Октябрьскому району за проведенную работу и ваше участие в обеспечении безопасности при проведении массовых мероприятий поселения.

Жилищная политика

Общая площадь жилищного фонда поселения на 01.01.2024 года составляет **99,1 тыс. кв.м.** (496 домов), в том числе муниципальный жилищный фонд 9,4 тыс. кв.м., частный 89,7 тыс. м2.

В разрезе населенных пунктов:

с.Перегребное: всего домов 282 площадью 78,9 тыс.кв.м., в том числе МКД 55 шт., домов блокированной застройки -53 шт., ИЖС – 174 шт. муниципальная собственность составляет– 3,4 тыс. кв.м.

В 2023 году приватизировано 7 жилых помещений общей площадью – 419,7 м2.

дер. Чемашаи: всего домов 95 площадью 8,2 тыс.кв.м, в том числе МКД - 20 шт., домов блокированной застройки – 58 шт., ИЖС-17 шт. муниципальная собственность составляет – 2,2 тыс. кв.м.

дер. Н-Нарыкары: всего домов 119 площадью 12,1 тыс. кв.м., в том числе МКД 2 шт., домов блокированной застройки -56 шт., ИЖС – 61 шт. муниципальная собственность составляет– 3,8 тыс. кв.м.

В 2023 году приватизировано 1 жилое помещение общей площадью – 70,1 м2.

Одним из значимых показателей социально-экономического развития поселения является обеспечение жильем населения.

На территории сельского поселения Перегребное в рамках муниципальной программы «Развитие жилищной сферы в муниципальном образовании Октябрьский район» за 2023 год введены в эксплуатацию 4 дома блокированной застройки:

№ п/п	Адрес	квартир	Инвестор	Кв.м.
	дер.Чемаши ул. Сенькина, 20	2-х кв.	ИП Шиманский	161,7
	дер.Чемаши ул. Сенькина, 22	3-х кв.	ИП Шиманский	215,2
	дер. Чемашаи ул. Ленина, д.25	3-х кв.	ИП Мельниченко Л.Н.	168,7
	с.Перегребное ул. Сибирская,28	3-х кв.	ИП Сабанов	189,6
ИТОГО				735,2

С привлечением средств инвесторов в с.Перегребное в настоящее время ведется строительство еще 3-х домов блокированной застройки, по ул.Строителей. д. 5, ул. Кедровая, д. 17 и ул. Строителей, д. 19.

№ п/п	Адрес	квартир	Инвестор	Кв.м.
	с.Перегребное ул. Строителей, д.5	4-х кв.	ИП Сабанов	220
	с.Перегребное ул. Строителей, д.19	6-и кв.	ИП Шиманский	330
	с.Перегребное ул. Кедровая, д.17	2-х кв.	ИП Мельниченко Л.Н.	100
ИТОГО				650

В рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в муниципальном образовании Октябрьский район», направлено 600,0 тыс.рублей:

Снос объектов аварийного муниципального жилищного фонда		
Наименование мероприятия		Сумма (тыс.руб.)
Д. Чемаша, ул. Зеленая,6	88,4 м3	200,0
Разработка проектной документации на снос объекта д. Чемаша, ул. Зеленая,6	88,4	50,0
На обследование технического состояния объектов с целью признания их аварийными направлено:		
Д. Чемаша	3717,9 м2	17 домов
Нижние Нарыкары		10 домов
		350,0

В Реестре жилых домов, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу на территории МО сельского поселения Перегребное по состоянию на 01 января 2024 года, состоят 102 жилых дома, это 29,2 тыс.кв.м.

Одним из значимых показателей социально-экономического развития поселения является обеспечение жильем населения.

В 2023 году в дома новостройки из аварийного жилого фонда переселены 7 семей (15 человек).

В порядке очередности жилые помещения получила 1 семья (2 человека).

Заключено договоров социального найма 8 шт.

На 01.12.2023 года в списках учета граждан, нуждающихся в предоставлении жилья состоит 24 семьи, это 74 человека.

На содержание жилищного фонда направлено 914,5 тыс.рублей:

Наименование мероприятия	Сумма (тыс.руб.)
Взносы за капитальный ремонт	161,5
Оплата комс.услуг пустующих квартир	661,0
Зачистка территорий после пожара	92,0

Ежегодно в населенных пунктах муниципального образования капитально ремонтируют жилые дома, расходы на реализацию мероприятий по ремонту жилого фонда, муниципальной программы "Развитие жилищно-коммунального хозяйства в муниципальном образовании Октябрьский район" составили 3666,0тыс.рублей:

Наименование мероприятия		Сумма (тыс.руб.)
С. Перегребное	Сибирская 3, кв.1	600,0
С. Перегребное	Строителей, 30, кв.42	346,7
С Перегребное	Лесная, 20Д, кв.1,3	550,5
Д. Чемаша	Ленина, 13, кв.1	600,0
Д. Нижние Нарыкары	Почтовая 1, кв.1,2,4, Новая 9, кв.1, Новая, 7, кв.2	412,2
Д. Нижние Нарыкары	Центральная,13	599,4
Д. Нижние Нарыкары	Школьная,19, кв.1	39,2
итого		3148,0
1. Приобретение и установка газового оборудования в рамках исполнения плана по децентрализации д. Нижние Нарыкары		
Наименование мероприятия		Сумма (тыс.руб.)
11 котлов, 8 счетчиков		518,0

Особое внимание уделяется функционированию систем жизнеобеспечения в 2023 году были реализованы следующие мероприятия:

Наименование мероприятия	Сумма (тыс.руб.)
Предоставление субсидии ООО «ПриобьСтройГарант» на финансовое обеспечение затрат на погашение задолженности за потребленные топливно- энергетические ресурсы	7 869,8
Пополнение аварийно- технического запаса	228,1
Проведение ремонта сетей по ул. Рыбников,21 Т («Аленький цветочек») протяженностью 0,040 км	339,9
Разработка документации природоохранного назначения	1 080,0
итого	9 517,8

Культура

Не остается без внимания и сфера культуры. В 2023 году учреждениями культуры проведено более 200 культурно-массовых мероприятий, направленных на развитие творческой инициативы граждан в поселении, полноценного межнационального культурного обмена, воспитание, уважение к вере и традициям народов, развитие патриотизма у подрастающего поколения, организацию культурного досуга людей старшего поколения.

Из бюджета поселения в 2023 году на проведение культурно-массовых мероприятий было освоено 701,0 тыс. рублей, из них 600,0 тыс. рублей на проведение юбилейных дат с. Перегребное 120 лет и д. Чемаша 395 лет., 101,0 тыс.рублей проведение общепоселковых мероприятий.

Все проводимые мероприятия можно посмотреть в группах Администрации сельского поселения Перегребное, в соц. сетях ВКонтакте, Телеграмм.

Наиболее значимые из них: празднование дня образования села Перегребное, празднования дня Рождения деревни Чемаша, деревни Нижние Нарыкары, фестиваль «Уха на Оби», массовые гуляния масленицы, вороний день, праздник 9 мая, II фестиваль любительского рыболовства.

Коллективы и отдельные исполнители принимали участие во многих всероссийских и региональных конкурсах, и фестивалях. В окружном конкурсе на лучшее культурно-досуговое учреждение в ХМАО-Югре Культурно-спортивный комплекс «Перегребненского ЛПУ МГ ООО «Газпром тансгаз Югорск» с. Перегребное награжден диплом Лауреата II степени в номинации «Лучшее культурно-досуговое учреждение в ХМАО-Югре вреди ведомственных учреждений культуры».

МБУК «ДК "Родник» ежегодно участвует в Международных, региональных и районных фестивалях-конкурсах, занимают призовые места лауреатов I, II, III степени.

Работники культурно – досуговых учреждений постоянно заботятся о качественном улучшении содержания и форм своей деятельности, стремятся разрабатывать и включать в практику новые, нетрадиционные и нестандартные формы развлечения, просвещения, общения и творчества.

Расходы на проведение организационных и культурно-просветительных мероприятий с ветеранами Октябрьского района в рамках Муниципальной

программы "Развитие культуры и туризма в муниципальном образовании Октябрьский район" составили 355,0 тыс. рублей.

Расходы на проведение мероприятий в рамках муниципальной программы "Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера в муниципальном образовании Октябрьский район" составили 50,0 тыс. рублей.

Расходы на стимулирование культурного разнообразия в Октябрьском районе в рамках муниципальной программы "Развитие культуры и туризма в муниципальном образовании Октябрьский район" составили 46,0 тыс. рублей.

В рамках духовного и физического оздоровления населения работают 3 библиотеки. Организованы книжные выставки, проводятся занимательные викторины, часы общения, часы здоровья, презентации, оформлены информационные стенды, направленные на пропаганду здорового образа жизни.

На протяжении нескольких лет в число лучших школ региона по качеству образования вновь стала Перегребинская школа.

В 2023 году по результатам закрытого конкурса Перегребинская СОШ в списках «100 лучших общеобразовательных организаций Российской Федерации», внесена во Всероссийскую книгу почета.

По инициативе президента России Владимира Путина в Перегребинской школе состоялось торжественное открытие первичного отделения Движения первых - общероссийская детско-молодежная организация.

На базе Перегребинской и Нижнеларькарской школ продолжают функционировать Центры образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста».

В входной стене Перегребинской школе в 2023 году открыли мемориальную доску в память о Юрии Костюченкове.

Дошкольное образование

МБДОУ «ДСОВ «Аленький цветочек» включен в состав Федерального электронного реестра «Доска почета России», который был создан по инициативе государственных, муниципальных, научных, творческих кругов, граждан Российской Федерации.

Спорт

Немаловажное значение в вопросе здоровья имеют физическая культура и спорт. Развитию спорта и обустройству спортивных объектов уделяется особое внимание.

В рамках проекта «Старшее поколение» проводятся мероприятия с целью укрепления здоровья, увеличения периода активного долголетия и продолжительности здоровой жизни граждан старшего поколения (спартакиады, участие в группах здоровья, подготовка и сдача норм ГТО) для лиц пенсионного и предпенсионного возраста.

Из бюджета поселения в 2023 году на проведение спортивно-массовых мероприятий было выделено 67,0 тыс. рублей.

Администрация сельского поселения Перегребное ежегодно формирует календарный план спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий согласно единому календарному плану районных физкультурных и спортивных мероприятий на предстоящий год. Одна из целей при составлении плана охватить все профилирующие, значимые виды спорта.

В Окружном фестивале «Готов к труду и обороне» в г. Ханты-Мансийске наши земляки в командном зачете в составе Октябрьского района заняли 3 место, а в личном первенстве по гонкам ГТО 2 место занял Савин Алексей.

В 2023 году в районных спортивных мероприятиях в спартакиаде «Папа, мама и я» командой с. Перегребное получено 1 место.

В районном фестивале ВФСУ «ГТО» среди трудящихся Октябрьского района команда села Перегребное заняла 1 место.

В личном зачете II ракетки по настольному теннису в спартакиаде ветеранов спорта Октябрьского района наш земляк Федоров Вадим занял 1 место, а также 1 место в Всероссийских массовых лыжных гонках «Лыжня России 2023» в с. Перегребное.

Уже стало приятной традицией, что спортсмены сельского поселения Перегребное, принимают участие и регулярно становятся победителями и призерами в районных и Российских соревнованиях, и турнирах по видам спорта.

Для достижения высоких результатов администрация сельского поселения Перегребное поддерживает спортсменов и спортивные коллективы в приобретении спортивного инвентаря и оборудования, оплачивает проезды на соревнования.

Работа с обращениями граждан - одно из важнейших направлений деятельности администрации поселения, это позволяет оперативно реагировать на возникающие социальные, экономические, правовые и бытовые вопросы.

В отчетном году поступило 113 обращение граждан. Традиционно к Главе поселения в ходе приемов по личным вопросам обращаются жители с волнующими их вопросами. В 2023 году Главой поселения проведено 16 личных приемов граждан, из них 27 выездных, всего принято 61 человек.

На Едином портале государственных и муниципальных услуг Российской Федерации размещена информация о 25 муниципальных услугах, предоставляемых органами поселения.

За отчетный период заявителям было оказано порядка 638 муниципальных услуг в соответствии с утвержденными административными регламентами.

Информационным источником о деятельности администрации поселения в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» является официальный сайт администрации поселения, официальные страницы – ТЕЛЕГРАММ, ВКОНТАКТЕ, ОДНОКЛАССНИКИ, где можно ознакомиться с новостной лентой, принятыми нормативными правовыми актами, с регламентами оказываемых муниципальных услуг, решениями о бюджете поселения и отчет об его исполнении, с отчетной и статистической информацией, а также фото и другие материалы о жизни нашего поселения.

Официальный сайт сельского поселения Перегребное работает в тестовой эксплуатации, проводятся технические работы по его восстановлению. Основные разделы сайта восстановлены и доработаны.

Продолжает работать созданная совсем недавно автономная некоммерческая организация «Культурный экспресс».

В истекшем году получен грант главы Октябрьского района на сумму 100,0 тыс.руб., руководитель проекта Седакова Ирина Николаевна, приобретен сценический надувной навес для празднования культурно массовых мероприятий муниципального образования.

Обладателем гранта Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры стала руководитель АНО «Культурный экспресс» Калачева Екатерина Викторовна с проектом «ЖИВИ МОЕ СЕЛО» на сумму 495,0 тыс.руб.

Хочу выразить признательность и благодарность руководителям и членам общественных организаций за активную жизненную позицию и помощь в решении социально-значимых вопросов.

Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственным полномочий в части ведения первичного воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности» (всего в 2023 году состоит на учете 931 человек, призвано на военную службу в ряды Вооруженных Сил РФ – 9 человек, проходят военную службу по контракту – 19 человек.

Президент России Владимир Владимирович Путин объявил 2024 год – годом семьи. Губернатор Югры Наталья Владимировна Комарова - Годом народного сплочения.

В 2024 году нам необходимо выполнить конкретные задачи, установленные Президентом Российской Федерации, Губернатором автономного округа, жителями поселения.

Это масштабная работа, требующая объединения и консолидации усилий, направленных на повышение качества жизни.

Для этого необходимо:

обеспечить бюджетную стабильность, эффективную реализацию муниципальных программ;

обеспечить достижение целевых показателей национальных проектов;

сохранить стабильность на рынке труда;

оказывать поддержку участникам специальной военной операции и членам их семей,

оказывать адресную поддержку ветеранам, людям старшего поколения, инвалидам, многодетным семьям, гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации;

продолжить работу по расселению непригодного и аварийного жилого фонда; в целях создания комфортной, современной и доступной среды для жизни жителей поселения, продолжить работу по созданию новых и благоустройству существующих общественных и дворовых территорий;

провести ремонты автомобильных дорог в муниципальном образовании.

Считаю необходимым выразить признательность и слова благодарности всем жителям поселения, представителям общественных организаций, руководителям и коллективам предприятий и организаций, депутатам всех уровней за совместную плодотворную работу, решение задач и наказов, озвученных жителями поселения.

Особая забота и слова признательности жителям поселения, принимающим участие в специальной военной операции - мобилизованным, контрактникам, добровольцам. Забота о ваших семьях, решение бытовых вопросов - это наша задача. Мы будем этим постоянно заниматься и поддерживать с вами связь для решения проблем и вопросов, которые будут возникать. Признателен Вам, гордимся Вами, ждем Вас, Всего Вам самого доброго.

Благодарю за внимание!